
 

 

 

 

  

 

ERRATA 
 

Retifica-se na Pauta da 11ª Sessão Ordinária, o quanto segue. 
 

Onde constou: 

 
Requerimento nº 045/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal, informações a respeito da troca/substituição de veículos que até 
então estavam à disposição da APRUME (Associação dos Produtores Rurais do 
Município de Echaporã) por implementos agrícolas, sem prévia consulta dos associados, 
de modo a esclarecer: 1) como se chegou à conclusão de que essa seria a melhor 
alternativa, e 2) se a decisão final foi do Chefe do Executivo, ou de outro encarregado, 
indicando o seu nome, se for o caso. 

 
Requerimento nº 046/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. Prefeito 

Municipal, informações a respeito da realização de obras pelo poder público local, de 
modo a esclarecer se existe alguma obra atualmente sendo desenvolvida no Município, 
e, em caso afirmativo, que seja especificado onde está ocorrendo e o gasto já apurado 
até o presente momento. 

 
Requerimento nº 047/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. Prefeito 

Municipal, informações a respeito do funcionamento do estacionamento durante o evento 
“Juninão”, de modo a explicar o que segue: 1) se a Prefeitura contratou empresa 
terceirizada para fiscalizar e arrecadar tarifas de estacionamento, e, em caso afirmativo, 
indicar o nome e o CNPJ dessa entidade; e 2) caso os valores tenham sido revertidos 
para a Prefeitura, indicar: a) quais foram as formas de pagamento (em dinheiro, via “PIX” 
ou cartão); b) quanto foi arrecadado, c) para qual pasta os valores foram destinados, d) 
em que será utilizada essa nova receita. 
 

Leia-se: 
 

 
Requerimento nº 050/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal, informações a respeito da troca/substituição de veículos que até 
então estavam à disposição da APRUME (Associação dos Produtores Rurais do 
Município de Echaporã) por implementos agrícolas, sem prévia consulta dos associados, 
de modo a esclarecer: 1) como se chegou à conclusão de que essa seria a melhor 
alternativa, e 2) se a decisão final foi do Chefe do Executivo, ou de outro encarregado, 
indicando o seu nome, se for o caso. 

 
Requerimento nº 051/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. Prefeito 

Municipal, informações a respeito da realização de obras pelo poder público local, de 
modo a esclarecer se existe alguma obra atualmente sendo desenvolvida no Município, 
e, em caso afirmativo, que seja especificado onde está ocorrendo e o gasto já apurado 
até o presente momento. 

 



 

 

 

 

  

 

Requerimento nº 052/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. Prefeito 
Municipal, informações a respeito do funcionamento do estacionamento durante o evento 
“Juninão”, de modo a explicar o que segue: 1) se a Prefeitura contratou empresa 
terceirizada para fiscalizar e arrecadar tarifas de estacionamento, e, em caso afirmativo, 
indicar o nome e o CNPJ dessa entidade; e 2) caso os valores tenham sido revertidos 
para a Prefeitura, indicar: a) quais foram as formas de pagamento (em dinheiro, via “PIX” 
ou cartão); b) quanto foi arrecadado, c) para qual pasta os valores foram destinados, d) 
em que será utilizada essa nova receita. 

 


